

## Открытие Площадки «Память без границ»

11 сентября 2023 года в КОУ «Тарская адаптивная школа-интернат» состоялось торжественное открытие Площадки «Память без границ», проект создания которой был реализован в рамках участия нашего образовательного учреждения в деятельности РИП-ИнКО «Образование детей особой заботы».

Работа по созданию площадки берет свое начало в 2020 году. К 75-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне совместно с БОУ ДО «Тарская станция юных туристов» на «Аллее памяти» нашей школы были высажены саженцы сосны в честь каждого ветерана ВОВ, проживающего в Тарском районе, а также размещен информационный баннер.



Каждый год на данном участке происходили изменения и улучшения силами обучающихся и педагогов школы. И "Аллея памяти" превратилась в место, для проведения патриотических мероприятий, школьных праздников, встреч с интересными людьми.

На торжественное открытие Площадки «Память без границ» были приглашены гости: Председатель Тарского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» А.С. Новичков, председатель Совета Тарского городского поселения, ветеран МВД, общественный наставник П.А. Колупаев, главный специалист по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Тарского муниципального района, общественный воспитатель Саакян А.В. , которые

поздравили ребят и педагогов с успешным завершением проекта по созданию Площадки "Память без границ". Все приглашенные говорили о том, что мы должны сделать все, чтобы сегодняшние дети гордились тем, что они наследники, внуки, правнуки победителей. Знали героев своей страны и своей семьи, чтобы все понимали, что это часть нашей жизни и истории великой России.

Прозвучали слова благодарности в адрес спонсоров проекта: ООО «ЛЕСТРАНСАТВО», генеральный директор Панфилов В.С.; начальника ОП Тарский порт Подгалец А.П., ООО «Армада» в лице директора Артемьевой С.С. и индивидуальных предпринимателей Эрм Е.А., Максимова Н.П.

Особая благодарность Редакции газеты «Тарское Прииртышье» за информационную поддержку Проекта «Память без границ».

Надеемся, что создание на территории школьного двора Площадки «Память без границ» поможет делу сохранения у подрастающего поколения памяти о подвигах и славе русских воинов, воспитания патриотизма и активной жизненной позиции .







